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Leírás

Inook márkájú hótalpok. A francia márka kiváló minőségű hótalpja kezdőknek és rendszeres szabadidős
felhasználóknak készült. Az INOOK AX Men hótalp felfekvési felülete kiváló minőségű műanyagból készült, ezért a
hótalp erős fagyban is kellően erős. A hótalp formája szabadidős használatra vagy egynapos kirándulásra
predesztinálja. A hótalp elöl három acéltüskével, a végén kettővel van felszerelve.

Az Inook hócipők kiváló orr-rögzítő rendszerrel rendelkeznek, aminek köszönhetően bármilyen cipőt rögzíthetsz
rájuk, legyen az trekking vagy snowboard. A csúszó sarokrögzítő rendszernek köszönhetően könnyedén beállíthatod
őket bármilyen méretre, egészen a 47-es méretig. A hegyes profil nagyon megemelt orral lehetővé teszi, hogy
"átrepüljön" a havon. A nagyon nyitott hátsó szellőzés megakadályozza a hó felhalmozódását a váz alatt. A hótalp
íves profillal rendelkezik, amely stabilitást és kiváló manőverezhetőséget biztosít a lejtőn. A formának köszönhetően
a hó nem halmozódik fel a hótalpa alatt.

A hótalpok egyik előnye a sarokrögzítő rendszer. A reteszelés vagy feloldás nagyon egyszerűen elvégezhető például
egy síbottartóval. Nincs több probléma a kidőlt fák és hasonlók átkelésekor. A rúd, amely mentén a sarokrögzítés
mozog, megerősített anyagból készült. Ezért a reteszelő rendszer egy nagyon hasznos sarokpárnaként is
használható, ami hasonló a síalpináshoz. A cipőt például racsnival kell megfeszíteni, mint a snowboard kötéseknél.
A racsnison egy speciális rendszer található, melynek köszönhetően a racsnis kesztyűben is könnyedén kioldható. A
pánt a cipő méretéhez igazítható.

A hótalpokat praktikus csomagolásban szállítjuk.

Termék részletei:

hócipők
minőségi dizájn
alkalmas kezdőknek és szabadidős felhasználóknak
masszív fagyok esetén is szilárd
acél tüskék az elején és a flip hegyen
47-es méretig bármilyen cipő rögzítésére alkalmas
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hegyes profil emelt orral
a jó szellőzés megakadályozza a hó felhalmozódását
stabil és könnyen irányítható
sarokrögzítő rendszer
cipőfeszítő racsnis
praktikus csomagban szállítjuk
terhelhetőség: 45-120 kg
cipőméret: 34-47
súly: 2 140 g (pár)
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